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                Neplatné rozvázání pracovního poměru může vzniknout na straně zaměstnavatele i na straně zaměstnance. Ukážeme vám nejčastější chyby na obou stranách a jejich právní důsledky.
            


			
				
						Neplatná výpověď 



				

				




Neplatná výpověď 


Všeobecně můžeme říci, že neplatné rozvázání pracovního poměru nastává v případech, kdy nedojde ke splnění některé ze zákonných podmínek nutných k platnému ukončení pracovního poměru. 


Bez ohledu na to, jakým způsobem měl být pracovní poměr ukončen, ať již výpovědí, okamžitým zrušením, zrušením ve zkušební době nebo dohodou, platí, že zaměstnavatel i zaměstnanec mohou neplatnost rozvázání pracovního poměru uplatnit u soudu nejpozději ve lhůtě 2 měsíců ode dne, kdy měl pracovní poměr skončit tímto rozvázáním. Po tomto termínu nemůže již být žaloba podána. 


V případě, že se jedna strana chce dovolat neplatnosti skončení pracovního poměru, pak je nezbytné doručit druhé straně písemné oznámení, že trvá na dalším zaměstnávání, a následně musí být podána u příslušného soudu žaloba na určení neplatnosti skončení pracovního poměru.


Pokud zaměstnavatel ani zaměstnanec netrvají na tom, aby pracovní poměr pokračoval až do rozhodnutí soudu, platí, že pracovní poměr skončí dohodou ke dni, kdy měla uplynout výpovědní doba plynoucí z neplatné výpovědi, nebo ke dni, kdy měl pracovní poměr skončit neplatným okamžitým zrušením nebo neplatným zrušením ve zkušební době.


Platí, že rozvázání pracovního poměru se považuje za platné, pokud nebyla jeho neplatnost pravomocně určena soudním rozhodnutím. Ve chvíli, kdy soud rozhodl, že rozvázání pracovního poměru je platné, pak pracovní poměr skončil dnem, kterým by měl původně skončit. Pokud soud rozhodl, že rozvázání pracovního poměru není platné, pracovní poměr stále trvá. 


Neplatné rozvázání pracovního poměru a jeho právní následky řeší zákoník práce v paragrafu 68 a následujících.


	Aktuální nabídka práce



Neplatná výpověď ze strany zaměstnavatele


Neplatná výpověď, zrušení ve zkušební době, dohoda nebo okamžité zrušení ze strany zaměstnavatele je taková, kdy je zaměstnanci pracovní poměr ukončen z jiného než zákonem stanoveného důvodu. 


Nejčastější chyba u výpovědí ze strany zaměstnavatele je ta, kdy zaměstnavatel zvolí nesprávný paragraf, případně nedostatečně specifikuje výpovědní důvod. Neplatná výpověď z pracovního poměru má pro zaměstnavatele velké finanční důsledky, kdy neplatné rozvázání pracovního poměru a související náhrada mzdy propuštěného zaměstnance může být zaměstnavatelem vyplácena několik měsíců, v extrémních případech i roků. 


Abyste chybám předešli, přečtěte si naše články, které se problematice ukončení pracovního poměru věnují a poskytují vám zdarma vzory pro všechny možné výpovědní důvody: 


Výpovědní doba


Vše o ukončení pracovního poměru, jak je to s dovolenou, nemocenskou.


Zaměstnavatel může zaměstnanci dát výpověď pouze v případech specifikovaných v paragrafu 52 zákoníku práce.


Potřebujete-li zaměstnanci ukončit pracovní poměr pro nadbytečnost, přečtete si náš článek, jak na to.


Splňuje zaměstnanec podmínky pro okamžité zrušení pracovního poměru?


Po ukončení pracovního poměru může zaměstnanec požádat o pracovní posudek a reference, poradíme vám, jak je napsat.


Zpracovali jsme pro vás téma oznámení výpovědi zaměstnanci.


Práva zaměstnance při neplatné výpovědi ze strany zaměstnavatele 


Pokud se zaměstnanec domnívá, že došlo k neplatnému rozvázání pracovního poměru ze strany zaměstnavatele, může mu písemně oznámit, že trvá na tom, aby ho zaměstnavatel dále zaměstnával. Po tomto písemném oznámení pracovní poměr i nadále trvá a zaměstnavatel je povinen zaměstnanci umožnit pokračovat v práci nebo poskytnout náhradu mzdy ve výši průměrného výdělku. 


Výše uvedené platí ode dne, kdy zaměstnanec písemně oznámil zaměstnavateli, že trvá na dalším zaměstnávání, až do doby, kdy mu zaměstnavatel umožní pokračovat v práci, nebo do pravomocného rozhodnutí sporu o neplatnost rozvázání pracovního poměru. 


Zaměstnavatel a zaměstnanec se mohou domluvit na stažení výpovědi. Pracovní poměr bude trvat. V opačném případě musí zaměstnanec neplatnost skončení pracovního poměru žalovat.


Neplatná výpověď ze strany zaměstnance


Mezi nejčastější chyby na straně zaměstnance při rozvazování pracovního poměru patří: 


	Pouze ústní forma, kdy zaměstnanec svého nadřízeného informuje o tom, že již dále nebude do práce docházet. Zákoník práce v každém případě, i v případě zrušení pracovního poměru ve zkušební době, ukládá nutnost písemného ukončení; 
	Zaměstnanec si na internetu stáhne “výpověď dohodou” nebo jiný právně nesprávný dokument a v dobré víře ho zaměstnavateli předá. 



Práva zaměstnavatele při neplatné výpovědi ze strany zaměstnance 


Stejně jako zaměstnanec i zaměstnavatel může zaměstnance bez zbytečného odkladu písemně informovat, že trvá na tom, aby i nadále konal svou práci podle pracovní smlouvy, protože se domnívá, že ukončení pracovního poměru ze strany zaměstnance není platné. 


Pokud zaměstnanec i po písemném upozornění svou práci nevykonává, může zaměstnavatel požadovat náhradu škody, která mu tím vznikla, ode dne, kdy mu oznámil, že trvá na dalším konání práce.


Jste personalista či personalistka a chcete dostávat tipy a užitečné informace? Přidejte se do naší Linkedin skupiny JenHR – Meeting room o personalistice, kde vedle tipů můžete konzultovat vaše dotazy s naší HR expertkou.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Lékař/lékařka - chirurgické oddělení
					
				

			
			

		


		
				Kroměříž
				
	
						Kroměřížská nemocnice a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař
					
				

			
			

		


		
				Žďár nad Sázavou
				
	
						V.Klimeš & L.Klimeš CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Doplňovači zboží
					
				

			
			

		


		
				Strání
				
	
						Đinh Hoang Pham
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči zdravotnické dopravní služby
					
				

			
			

		


		
				Kutná Hora
				
	
						Ambulance DZS a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní skladníci
					
				

			
			

		


		
				Postřižín
				
	
						TOMYSHYNETS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka tělesné výchovy
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						Střední zdravotnická škola a Střední…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač a obsluha CNC strojů
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Orlicí
				
	
						Šimůnek, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Krupka
				
	
						Hotel&restaurant Pod Kaštany s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocné Práce V Zemědělství
					
				

			
			

		


		
				Jestřabí v Krkonoších
				
	
						Zbyněk Malinský
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Personální konzultant
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Manuvia Czech s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář/ka - oprava a údržba pohonů a servopohonů (měření a regulace)
					
				

			
			

		


		
				Výškov, Louny
				
	
						ELNA Servis Počerady, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci V Pekárně
					
				

			
			

		


		
				Krmelín
				
	
						Pekařství BOČEK Krmelín s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč/ka kovů
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Hutní montáže, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejci mobilních telefonů – www.mobilprovas.cz
					
				

			
			

		


		
				Havířov
				
	
						TELEFONY.CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dispečer /ka
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Foldex s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha v zařízeních rychlého občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Rudná, Praha-západ
				
	
						McPARTNERS,s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/Ka
					
				

			
			

		


		
				Jablonné nad Orlicí
				
	
						LAM FOODS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka MKD
					
				

			
			

		


		
				Zábřeh
				
	
						Milan Smrčka
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						FALK, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Recepční v zubní ordinaci
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						DENTATOR CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka - prodejna železářství
					
				

			
			

		


		
				Vsetín
				
	
						ELPOS JOSEF TKADLEC, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Soustružník/ice CNC
					
				

			
			

		


		
				Záchlumí, Tachov
				
	
						ONO PRODUKT, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Betonáři a železobetonáři
					
				

			
			

		


		
				Žamberk
				
	
						TEMIS spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výroba chlebíčků v cukrárně - chlebíčkář/ka
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Hájek a Boušová, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník, obkladač
					
				

			
			

		


		
				Židlochovice
				
	
						TH STAVBY, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Údržbář - elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Světlá nad Sázavou
				
	
						CAESAR CRYSTAL BOHEMIAE, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel/ka
					
				

			
			

		


		
				Počátky
				
	
						Nemocnice Počátky, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Okřínek
				
	
						CHARVÁT CTS a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik LKW (nákladních automobilů)
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						ISClogistic s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce / Produktový specialista
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						TPF group s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Samostatný Projektant Parních Turbín A Energetických Celků
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						JISTU recruitment s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Hledá Se Interim Hrbp - Zn. Ihned!
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						AC Jobs, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha mostové pily a leštícího automatu
					
				

			
			

		


		
				Letovice
				
	
						METAL GRANIT spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista prodeje pojištění Generali Česká pojišťovna HPP
					
				

			
			

		


		
				Tábor
				
	
						Generali Česká pojišťovna a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci mechanických zařízení
					
				

			
			

		


		
				Hlavenec
				
	
						TISANA SE
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Hledáme zkušeného operátora výroby s výjimečnými výhodami!
					
				

			
			

		


		
				Bohumín
				
	
						Comac jobs s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Znojmo
				
	
						GRITEC konstrukce hal s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Logistický operátor / VZV - aj pro ženy + ubytování (#p093)
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						MAXIN'S People Czech, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič-řidička nákladní dopravy
					
				

			
			

		


		
				Český Těšín
				
	
						Těšínské jatky, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor údržby - elektromechanik
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						⚡OBCHODNÍ REFERENT (elektromateriál)⚡- HRADEC KRÁLOVÉ
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						ELFETEX, spol. s r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/kuchařka - Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Mikulov, Teplice
				
	
						2Kgastro s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Mateřská škola Pardubice, Na Třísle 70
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Specialista marketingových kampaní (ž/m)
					
				

			
			

		


		
				Břevnov, Praha
				
	
						Kaufland Česká republika v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí směny
					
				

			
			

		


		
				Veselí nad Lužnicí
				
	
						FONTEA a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obráběč kovů – 1 směna/i absolvent (25-40.000Kč)
					
				

			
			

		


		
				Přerov
				
	
						Jobs Contact Personal, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Jindřichův Hradec
				
	
						L.M.electric s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Liteň
				
	
						refraprofi s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič retraku s praxí pro závod Pepsi
					
				

			
			

		


		
				Vysočany, Praha
				
	
						Mattoni 1873 a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				dnešní
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojník na minibagry
					
				

			
			

		


		
				Chroboly
				
	
						Stavební firma HUKO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
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    Top lokality práce

    	Český Krumlov
	Vyškov
	Třebíč
	Česká Lípa
	Teplice
	Kroměříž
	Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
	Zlín
	Náchod
	Mariánské Lázně




    Top lokality brigády

    	Kladno
	Španělsko
	Loket, okres Benešov
	Ostrava
	Krč, Praha
	Hostivař, Praha
	Třeboň
	Brno
	Vršovice, Praha
	Michle, Praha




    Top profese

    	Fakturant / Fakturantka
	Technik / technička BOZP
	Barista / Baristka
	Cukrář / Cukrářka
	Technolog / technoložka ve strojírenství
	Kreativec
	Opravář / Opravářka
	Pomocný pracovník / pracovnice v těžbě
	Vědeckovýzkumný pracovník /  pracovnice
	Jeřábník / Jeřábnice




    Top společnosti

    	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	RIGHT INDICADA s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Markmont, s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	TISANA SE
	Lead - Project Advices s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	zkušenosti
	mentoring
	přivydělat
	formulář
	personální informační systém
	spis
	náhrada mzdy
	epizody
	práce z domova
	HRMS





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Operátor výroby léků / navažovna
	Konzultant O2 prodejny (m/ž)
	Hledáme nová parťáky do OC Novodvorská
	Operátor výroby (sítotiskař)
	ASISTENT/KA PRODEJE - SALES EXPERT na 1/2 úvazku
	Operátor výroby - Pavlov, pouze ranní směna!
	MES Engineer-specialista digitalizace
	Vrchní číšník - servírka
	ZooShopXxl - Prodavačka/prodavač
	Inženýr Výrobní Kvality




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Číšník/servírka - Pizzeria  Francesco v OC Nový Smíchov
	Pracovník v restauraci KFC
	Salesforce konzultant
	Montážní pracovník - elektrikář
	Ostraha LC Lidl - logistické centrum/sklad (VRÁTNICE)
	Agronom
	Kurýr balíkových zásilek- Mošnov
	Výkupčí vozidel
	Picker/ka (33.000 Kč)
	Plavčík/plavčice pro letní sezónu brigáda i pracovní poměr




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	POLICISTA\TKA KŘ policie  ČR v JM kraji - náborák 75.000 Kč
	Ninja na automatizaci IT procesů a systémů (full remote)
	Marketingový Specialista
	Číšník / Číšnice - Červený Jelen
	CNC FRÉZAŘ / SOUSTRUŽNÍK - mzda od 35 000 Kč
	Zkušená/ý účetní
	Správce budov
	Operátor/ka výroby - chráněná dílna
	Řidič C+E- 2600-2800 eur netto, ubytování zdarma, Drážďany
	Řidič dodávky




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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